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16UP È IL RACCONTO DELLE NUOVE 

GENERAZIONI SECONDO ALTAMODA. UN 

UNIVERSO SENZA FRONTIERE, IN CUI, LA 

CONTAMINAZIONE E LA MESCOLANZA, 

DIVENTANO PARADIGMA IN OGNI AMBITO. 

MUSICA, MODA, STREET STYLE: ANIMO 

CONTRASTANTE DI GIOVANI DALLA VITA 

INTENSA E APPASSIONATA.

16UP IS THE STORY BY  ALTAMODA ABOUT NEW 

GENERATIONS. A UNIVERSE WITHOUT BORDERS 

WHERE THE CONTAMINATION AND MIXING OF 

TASTES AND CULTURES , BECOME A PARADIGM 

IN ALL AREAS. MUSIC, FASHION, STREET STYLE: 

THE CONTRASTING MOOD OF YOUNG PEOPLE 

WHO LIVE    INTENSE AND PASSIONATE LIVESS.

16UP РАССКАЗ О НОВЫХ ПОКОЛЕНИЯХ ГЛАЗАМИ 

ALTAMODA. ВСЕЛЕННАЯ БЕЗ ГРАНИЦ, В КОТОРОЙ, 

ЗАРОЖДАЯСЬ  И СМЕШИВАЯСЬ, ОНИ СТАНОВЯТСЯ 

ПАРАДИГМОЙ В КАЖДОЙ СФЕРЕ. МУЗЫКА, МОДА, 

УЛИЧНЫЙ СТИЛЬ (STREET STYLE). 16UP РОЖДАЕТСЯ В 

ДУШЕ  ПРОТИВОРЕЧИВОГО МОЛОДОГО ЧЕЛОВЕКА ОТ 

ИНТЕНСИВНОЙ И СТРАСТНОЙ ЖИЗНИ.

D
E

SI

GNER

4her
4him

PAGE: 02

CONTENT

INFO PRODUCTS

PAGE: 44

PAGE: 84



Be what 
you want!
ARREDA LA TUA CAMERA SEGUENDO IL TUO STILE.
DECORATE YOUR BEDROOM FOLLOWING YOUR OWN STYLE.

СОЗДАЙ СВОЮ КОМНАТУ СЛЕДУЯ ТВОЕМУ СТИЛЮ.
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#bag #fashion

YES!!!

FASHIONABLE AND CHIC

КРУТОЙ ВЗГЛЯД
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СУПЕР

I LIKE YOUR OUTFIT

TUTTO
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#bag #fashion

ADORO

HERE COME THE SUN

ICONIC!!
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Express 
yourself! 

CREA IL TUO MOOD CON LE STAMPE ESCLUSIVE
FIRMATE LACROIX.
CREATE YOUR MOOD WITH THE EXCLUSIVE
PRINTS SIGNED BY LACROIX.
СОЗДАЕТ ТВОЁ НАСТРОЕНИЕ С ЭКСКЛЮЗИВНЫМИ
ПРИНТАМИ LACROIX.

COPRI T
ESTA

TA
 REVERSIBILE

WITH REVERSIBLE H
EADBOARD C

OVER

ДОПОЛНИТЕ
ЛЬНЫЙ СЪЁМНЫЙ ЧЕХОЛ Д
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ЛОВЬЯ К
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Best bed 

fashion
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#Romantica  #сладкий #fashion

NON È UN AMORE?

NICE NICE MOOD

НОМЕР ОДИН
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MI PIACCIONO TUTTI

LOVE

ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЙ
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“Ho sempre 
pensato che 
sarei diventato 
una star.”
“I HAVE ALWAYS THOUGHT TO BECOME A STAR”
“Я ВСЕГДА ПОДУМАЛ, ЧТО Я СТАНУ ЗВЕЗДОЙ.”

Jean-Michel Basquiat
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VIVA TUTTI GLI ARCOBALENI

VERY VERY COOL

КАК КОРОЛЕВА
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TROOOOPPO

SUPER!!!

SO CUUUUUUTE
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@ALTAMODA_ITALIA
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SOPHISTICATED

ОТЛИЧНО
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my life

my room

#decisa #contemporary #завоевывая

VERAMENTE DI CLASSE!

FOLLOW ME

НЕВЕРОЯТНЫЙ
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#mylife #music

IT SOUNDS GOOD

MUSICA MUSICA MUSICA

БОЛЬШОЙ



Keep calm and 
design your 
space
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IMMAGINA LO 
SPAZIO SECONDO 
CIÒ CHE SEI.
IMAGINE THE SPACE 
AROUND YOU AND 
BE WHAT YOU ARE.
ПРЕДСТАВЛЯЙ 
ПОМЕЩЕНИЕ 
СОГЛАСНО ТОМУ, 
ЧТО ТЫ ЕСТЬ.

COPRI T
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TA
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ДОПОЛНИТЕ
ЛЬНЫЙ СЪЁМНЫЙ ЧЕХОЛ Д
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DREAMS IN MY MIND

QUESTIONE DI STILE, RAGAZZI
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Coordinati letto - Bed accessories - Аксессуары для спальни

CT01/SI	 Coperta letto 
	 Bed cover
	 Одеяло для кровати

CT02/SI	 Coordinato lenzuola letto composto da: n.2 federe - n.2 lenzuola
	 Sheets set for bed formed by: n. 2 pillow cases - n. 2 sheets  
	 Набор пастельного белья для кровати: 
	 2 наволочки -  2 простыни

CT03	 Cuscino quadrato   80 x 80
	 Square pillow
	 Квадратная подушка

CT03	 Cuscino quadrato   40 x 40
	 Square pillow
	 Квадратная подушка

Parrot

CT01/SI	 Coperta letto 
	 Bed cover
	 Одеяло для кровати

CT02/SI	 Coordinato lenzuola letto composto da: n.2 federe - n.2 lenzuola
	 Sheets set for bed formed by: n. 2 pillow cases - n. 2 sheets  
	 Набор пастельного белья для кровати: 
	 2 наволочки -  2 простыни

CT03	 Cuscino quadrato   40 x 40
	 Square pillow
	 Квадратная подушка

CT03	 Cuscino rettangolare   50 x 35
	  Rectangular pillow	
	 Прямоугольная подушка

Butterfly

CT01/SI	 Coperta letto 
	 Bed cover
	 Одеяло для кровати

CT02/SI	 Coordinato lenzuola letto composto da: n.2 federe - n.2 lenzuola
	 Sheets set for bed formed by: n. 2 pillow cases - n. 2 sheets  
	 Набор пастельного белья для кровати: 
	 2 наволочки -  2 простыни

CT03	 Cuscino quadrato   40 x 40
	 Square pillow
	 Квадратная подушка

CT03	 Cuscino rettangolare   50 x 35
	  Rectangular pillow	
	 Прямоугольная подушка

Peach flower

CT01/SI	 Coperta letto 
	 Bed cover
	 Одеяло для кровати

CT02/SI	 Coordinato lenzuola letto composto da: n.2 federe - n.2 lenzuola
	 Sheets set for bed formed by: n. 2 pillow cases - n. 2 sheets  
	 Набор пастельного белья для кровати: 
	 2 наволочки -  2 простыни

CT03	 Cuscino quadrato   40 x 40
	 Square pillow
	 Квадратная подушка

Stripes
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Coordinati letto - Bed accessories - Аксессуары для спальни

CT01/SI	 Coperta letto 
	 Bed cover
	 Одеяло для кровати

CT02/SI	 Coordinato lenzuola letto composto da: n.2 federe - n.2 lenzuola
	 Sheets set for bed formed by: n. 2 pillow cases - n. 2 sheets  
	 Набор пастельного белья для кровати: 
	 2 наволочки -  2 простыни

CT03	 Cuscino quadrato   40 x 40
	 Square pillow
	 Квадратная подушка

Horse

CT01/SI	 Coperta letto 
	 Bed cover
	 Одеяло для кровати

CT02/SI	 Coordinato lenzuola letto composto da: n.2 federe - n.2 lenzuola
	 Sheets set for bed formed by: n. 2 pillow cases - n. 2 sheets  
	 Набор пастельного белья для кровати: 
	 2 наволочки -  2 простыни

CT03	 Cuscino quadrato   40 x 40
	 Square pillow
	 Квадратная подушка

Pop music

Copri testata reversibile - Reversible headboard cover
Дополнительный съёмный чехол для изголовья кровати

Copri testata reversibile - Reversible headboard cover
Дополнительный съёмный чехол для изголовья кровати
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Horse Fucsia 1
Misure esterne 
External sizes 
Bнешние размеры

180 x 90

Horse Light Green 6
Misure esterne 
External sizes 
Bнешние размеры

180 x 90

Horse Light Blue U
Misure esterne 
External sizes 
Bнешние размеры

180 x 90

Horse Yellow P
Misure esterne 
External sizes 
Bнешние размеры

180 x 90

Horse Red 1
Misure esterne 
External sizes 
Bнешние размеры

180 x 90

Quadri - Hand made paintings - Картиы

Horse Yellow 1
Misure esterne 
External sizes 
Bнешние размеры

75 x 50

Horse Red 6
Misure esterne 
External sizes 
Bнешние размеры

75 x 50

Horse Fucsia 1
Misure esterne 
External sizes 
Bнешние размеры

75 x 50

Horse Light Green 6
Misure esterne 
External sizes 
Bнешние размеры

75 x 50

Horse Blue U
Misure esterne 
External sizes 
Bнешние размеры

75 x 50

Horse Green P
Misure esterne 
External sizes 
Bнешние размеры

75 x 50

Horse Light Blue U
Misure esterne 
External sizes 
Bнешние размеры

75 x 50

Horse Yellow P
Misure esterne 
External sizes 
Bнешние размеры

75 x 50
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Quadri - Hand made paintings - Картиы

Parrot O
Misure esterne 
External sizes 
Bнешние размеры

180 x 90

Parrot I
Misure esterne 
External sizes 
Bнешние размеры

180 x 90

Parrot L
Misure esterne 
External sizes 
Bнешние размеры

180 x 90

Parrot N
Misure esterne 
External sizes 
Bнешние размеры

180 x 90

Parrot M
Misure esterne 
External sizes 
Bнешние размеры

180 x 90

Parrot G
Misure esterne 
External sizes 
Bнешние размеры

75 x 100

Parrot H
Misure esterne 
External sizes 
Bнешние размеры

75 x 100

Parrot E
Misure esterne 
External sizes 
Bнешние размеры

75 x 75

Parrot F
Misure esterne 
External sizes 
Bнешние размеры

75 x 75

Parrot C
Misure esterne 
External sizes 
Bнешние размеры

50 x 75

Parrot D
Misure esterne 
External sizes 
Bнешние размеры

50 x 75

Parrot B
Misure esterne 
External sizes 
Bнешние размеры

50 x 50

Parrot A
Misure esterne 
External sizes 
Bнешние размеры

50 x 50

Parrot Round
Misure esterne 
External sizes 

Bнешние размеры

Ø 180
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Finiture legno - Wood finishing - Отделки дерево
Finitura a stralcio e patinata - Natural veneer with patina - Отделка с тонированием и патиной

Canna di fucile

Rosa cipria

Moka 

Blu navy

Fucsia

Giallo zafferano

Avorio stralcio

Sky

Nero ebano

Noce 

95

Verde Toscana



Finiture legno - Wood finishing - Отделки дерево

35  Brown horse 38  Miss ballerina / PIT

39  Rosa confetto / PIT

32  Cherry silver 23  Avorio perla

41  Giallo silver

42  Celeste silver

43  Verde prato silver

44  Violetto silver

24  Silver avio

25	Champagne perla 26  Silver lilla 27  Silver blu

30	Caramel

40  Albicocca silver

Oro standard Argento patinato Oro - Agento

Argento Antico Bianco dorato

Finitura pitturata - Hand painting - Отделка ручная покраска

Finitura decorata foglia oro o argento - Decorated gold or silver finish
Отделка с декором из сусального золота или серебра

11  Nero | Black | Черный

20  Beige scuro | Dark beige | Темно-бежевый

12  Bianco | White | Белый

21  Corda | Corda | Бежевый

13  Avorio | Ivory | Слоновая кость

34  Cioccolato | Chocolat | Шоколад

14  Prugna | Plum | Сливовый 18  Tortora | Turtle dove | Нежный серо-бежевый 15  Rosso | Red | Красный 

16  Viola | Violet | Фиолетовый 17  Giallo | Yellow | Желтый 33  Arancio | Orange | Оранжевый 

29  Blu | Blue | Синий 19  Verde | Green | Зеленый 40  Acquamarina | Aquamarine | Зеленый

31  Lilla | Lilac | Лиловый 22	 Rosa confetto | Candy pink 
Карамельно-розовый

28  Fucsia metallizzato | Fuchsia metallized 
Ярко-розовый металлик

36  Miss ballerina

Finitura laccata - disponibile lucida o opaca - Lacquered finish - available glossy or matt
Лакированная отделка - глянцевая или матовая отделка

9796

37  Monnalisa



Tessuti - Fabrics - Ткани

CH2649/090

CH2649/260

CH2649/099

CH2649/031

CH2649/165

CH2649/041

CH2649/025

CH2649/084

CH2649/078

CH2649/052

CH2649/015

CH2649/014 CH2649/024

G066/34 G066/35

G066/39

G066/38

G066/40

G066/47

G066/43

G066/42

G066/29 G066/31

G066/50

G066/51

G066/02 G066/06

G066  Satin “Luce”

G066/11 G066/12 G066/08

G066/20G066/07 G066/22

G066/44

G066/30

G066/03

G066/04

G066/14

G066/48

G066/33 G066/36G066/37

G066/32

G066/41

G066/27

G066/52

G066/18

G066/05

Satin   
CAT. A

Satin   
51 % PL TREVIRA, 49 % PL  -  CAT. B
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Tessuti - Fabrics - Ткани

Star pink
F 0844/03

Emotions warry
Col. 42

Star red
F 0844/05

F 0500/04

Star sky
F 0844/06

Star 
chambray 
F0844/01

Stampede sorbet
F 0528/04

Stampede denim
F 0528/01

Cotone - Cotton fabric - Хлопок   
100 % CO  -  CAT. B

8900/0547

8900/3076

G075/128

G075/001

G075/100

G075/1032

G075/857

G075/312

G075/338

G075/829

G075/810

G075/456

G075/462

G075/641

G075/208

G075/640

G075/645

G075/155

G075/785

G075/786

G075/294

G075/790

G075/825

G075/824

G075/850

G075/226

8900/0546

G075/405

G075/410

G075/419

G075/414

G075/418

G075/415

G075/416

G075/310

G075/130

G075/129

G075/406

Velluto Opaco - Matt velvet - Матовый велюр
100 % CO  -  CAT. B

L 1548/01

L 1548/06

L 1548/13

Velluto - Velvet - Велюр   
100 % PL  -  CAT. B

101100

Christian Lacroix
Butterfly

Christian Lacroix
FCL 7024/01

Christian Lacroix
FCL 7024/04

Christian Lacroix
FCL 7024/02

Cotone - Cotton fabric - Хлопок   
100 % CO  -  CAT. C



Designers Guild
FDG 2340/02

Designers Guild
FDG 2340/10

Designers Guild
FDG 2340/08

Designers Guild
FDG 2340/04

Designers Guild
FDG 2340/14

Designers Guild
FDG 2340/11

Designers Guild
FDG 2340/13

Designers Guild
FDG 2340/09

Designers Guild
FDG 2340/05

Designers Guild
FDG 2340/03

Designers Guild
FDG 2340/15

Tessuti - Fabrics - Ткани

103102

Velluto lucido - Shiny velvet - Глянцевый велюр  
62% VI, 38% PL  -  CAT. C

PF50427/1

Christian Lacroix
FCL 7028/01

Velluto Opaco - Matt velvet - Матовый велюр
51 % VI, 43 % PL, 5 % CO  -  CAT. C

G078/205

G078/03

G078/119

G078/114

G078/108

G078/110

G078/20

G078/120

Designers Guild

F 1393/46
Shima quartz
66 % PI
34 % VI

Designers Guild

FDG 2169/14
Ishida quartz
51 % PI
42 % VI
4 % LI
3 % PA

Lana beige

Arthur’s seat
7680906

Denim

Velluto Lucido lusso - Shiny velvet luxury  
Глянцевый велюр люкс  100% PL  -  CAT. C

Lana - Wool - Шерсть  
80 % LANA, 20 % PL  -  CAT. B

Ecopelle - Eco-leather - Искусственная кожа  
100 % PL  -  CAT. B

Operato
CAT. B

Operato
CAT. B

Pearl white

Pearl pink

Pearl yellow

Pearl sky



Ecopelle - Eco-leather - Искусственная кожа

105104

Col. S10000

Spinning pink Spinning white

Col. S9326

Col. S9327

Col. S9328 Col. S9329

Col. S9311

Col. S11009

Col. S11408 Col. S9268Col. S9312

Col. S11783 Col. S9313Col. S9314

Col. S9269 Col. S10001

Col. S11073

Col. S11549

Col. S9263 Col. S11006Col. S9267

Col. S9310 Col. S9309

Col. S9712

Col. S9315

Col. S9272 Col. S9317

Col. S9308

Col. S9806 Col. S9278

Col. S9681

Col. S9331 Col. S9332

Col. S9321

Col. S9680

Col. S10891

Col. S9318

Col. S11730

Col. S11287 Col. S9270 Col. S9715 Col. S9316

Col. S9290 Col. S9271

Col. S9319

Col. S9273Col. S11101Col. S9277 

Col. S9323Col. S9322

Col. S10509

Col. S9714



Proposte arredative - Proposals - Варианты меблировки
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Art. 
Art.  
Арт

Descrizione  
Description 
Наименование

Dimensioni  
Dimensions 
Размеры

Tessuto
Fabric
Ткани

VIP 130/PARROT	 Testiera letto per materasso 140	 L. 180	 H. 180	 P. 8  	 Kg 25	 M3 0,30	 CAT. C

	 Bed Headboard for mattress 140 cm	

	 Изголовье кровати для матраца 140

R/IMB/SI	 Giroletto imbottito con rivestimento sfoderabile 	 L. 150	 H. 40	 P. 200  	 Kg 21	 M3 1,20	 CAT. B

	 Upholstered ring with removable cover	
	 Основание кровати со съёмной обивкой

JN 113/16UP	 Comodino rotondo con fianchi imbottiti, top in specchio	 L. 66	 H. 58	 P. 46   	 Kg 29	 M3 0,25 	 CAT. B

	 guide metalliche blum 	
	 Round night-table, upholstered sides, mirrored top, metal rail blum	

	 Круглая прикроватная тумбочка с мягкими боковинами,  
	 зеркальной столешницей, с металическими направляющими	
	
CL08 OVALE PL	 Lampada buffet - Lamp for sideboard - Лампа для буфета	 L. 46	 H. 66	 P. 22	 Kg 4	 M3 0,15	

JN 153/16UP	 Toilette con cassettiera con fianchi imbottiti, guide metalliche blum 	 L. 161	 H. 77	 P. 56  	 Kg 65	 M3 0,94

	 Dressing table with drawers, upholstered sides,  metal rail blum	

	 Туалетный столик с ящиками, с мягкими бокавинами, 
	 с металическими направляющими

16UP/REV	 Poltrona girevole - Revolving armchair - Вращающееся кресло	 L. 58	 H. 81	 P. 60  	 Kg 20	 M3 0,30 	 CAT. C

VIP 510/16UP	 Poltrona (senza cuscino) - Armchair (pillow not included)	 L. 69	 H. 97	 P. 66  	 Kg 12	 M3 0,50 	 CAT. C

	 Кресло (без подушки)

JN 126	 Pouff - Pouf - Пуф	 Ø 42	 H. 47	   	 Kg 8	 M3 0,10	 CAT. B	

PARROT	 Coordinato letto - Bed accessories - Аксессуары для спальни

RUGCL0336	 Tappeto - Carpet - Ковер	 200 x 300		  Kg 12	 M3 0,80	
GEISHA

PARROT ROUND	 Quadro rotondo dipinto a mano - Round hand made painting	 Ø 180			   Kg 10	 M3 1,00

	 Круглая картина с ручной росписью 
	 (Misura esterna - External size - Внешний размер)

PARROT L	 Quadro dipinto a mano - Hand made painting	 180 x 90		  Kg 4	 M3 0,30

	 Картина с ручной росписью 
	 (Misura esterna - External size - Внешний размер)

PARROT M	 Quadro dipinto a mano - Hand made painting	 180 x 90		  Kg 4	 M3 0,30

	 Картина с ручной росписью 
	 (Misura esterna - External size - Внешний размер)

PARROT O	 Quadro dipinto a mano - Hand made painting	 180 x 90		  Kg 4	 M3 0,30

	 Картина с ручной росписью 
	 (Misura esterna - External size - Внешний размер)

PARROT B	 Quadro dipinto a mano - Hand made painting	 50 x 50			   Kg 1	 M3 0,10

	 Картина с ручной росписью 
	 (Misura esterna - External size - Внешний размер)

PARROT D	 Quadro dipinto a mano - Hand made painting	 50 x 75			   Kg 1	 M3 0,10

	 Картина с ручной росписью 
	 (Misura esterna - External size - Внешний размер)

Proposta - Proposal - Предложение  
01
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Art. 
Art.  
Арт

Descrizione  
Description 
Наименование

Dimensioni  
Dimensions 
Размеры

Tessuto
Fabric
Ткани

Proposta - Proposal - Предложение  
02
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HAPPY POUF	 Pouff - Pouf - Пуф	 Ø 120	 H. 35	   	 Kg 20	 M3 0,50	 CAT. B	

LUCKY STAR/	 Testiera letto per materasso 140  	 L. 160	 H. 140	 P. 10  	 Kg 56	 M3 0,30	 CAT. C

SPICCHIO	 Bed Headboard for mattress 140 cm 
	 Изголовье кровати для матраца 140

R/IMB/SI	 Giroletto imbottito con rivestimento sfoderabile	 L. 150	 H. 40	 P. 200  	 Kg 21	 M3 1,20	 CAT. B

	 Upholstered ring with removable cover
	 Основание кровати со съёмной обивкой

AH 201/JN	 Comodino, guide metalliche blum 	 L. 60	 H. 50	 P. 43   	 Kg 40	 M3 0,22

	 Night-table, metal rail blum
	 Прикроватная тумбочка с металическими направляющими	
	
CL08 OVALE PL	 Lampada buffet - Lamp for sideboard  	 L. 46	 H. 66	 P. 22	 Kg 4	 M3 0,15	

	 Лампа для буфета

AH 200/JN	 Como’ 8 cassetti, guide metalliche blum  	 L. 180	 H. 73	 P. 56  	 Kg 75	 M3 0,90

	 8-drawers chest, metal rail Blum	

	 Комод с 8-мя ящиками, с металлическими направляющими

GUL06	 Piantana - Floor lamp - Торшер	 Ø 60	 H. 230		  Kg 15	 M3 0,50

JN 109/L	 Armadio 2/a	 L. 117	 H. 207	 P. 65	 Kg 120	M3 2,47

	 (equipaggiamento interno - 1 tubo appendiabiti, 1 ripiano)	
	 2/d wardrobe  (internal equipment - 1 clothes rail - 1 shelf)
	 Шкаф 2-х дверный   (внутри: 1 вешало и 1 полка)	

VIP 910 PRETTY	 Poltrona (senza cuscino) - Armchair (pillow not included)  	 L. 95	 H. 110	 P. 95  	 Kg 40	 M3 1,50	 CAT. B

LADY	 Кресло (без подушки)

TL02/80/PL	 Lampadario - Chandelier - Люстра	 Ø 80	 H. 40	    	 Kg 6	 M3 0,40	

BUTTERFLY	 Coordinato letto - Bed accessories - Аксессуары для спальни

CL 0330	 Tappeto - Carpet - Ковер	 200 x 280		  Kg 12	 M3 0,80	
BUTTERFLY
PARADE OPALIN

CQG16	 Quadro dipinto a mano su tessuto decorato con fiori veri	 100 x 100		  Kg 4	 M3 0,30

	 Hand painting on fabric with real flowers
	 Картина ручная роспись на ткани,  украшенная  цветами
	 (Misura esterna - External size - Внешний размер)

CQG17	 Quadro dipinto a mano su tessuto decorato con fiori veri	 100 x 100		  Kg 4	 M3 0,30

	 Hand painting on fabric with real flowers
	 Картина ручная роспись на ткани,  украшенная  цветами
	 (Misura esterna - External size - Внешний размер)

CQG18	 Quadro dipinto a mano su tessuto decorato con fiori veri	 100 x 100		  Kg 4	 M3 0,30

	 Hand painting on fabric with real flowers
	 Картина ручная роспись на ткани,  украшенная  цветами
	 (Misura esterna - External size - Внешний размер)

CQG19	 Quadro dipinto a mano su tessuto decorato con fiori veri	 100 x 100		  Kg 4	 M3 0,30

	 Hand painting on fabric with real flowers
	 Картина ручная роспись на ткани,  украшенная  цветами
	 (Misura esterna - External size - Внешний размер)
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JN 104/PEPITA	 Testiera letto per materasso 140 	 L. 170	 H. 140	 P. 10  	 Kg 35	 M3 0,41	 CAT. B

	 Bed Headboard for mattress 140 cm	

	 Изголовье кровати для матраца 140

R/IMB/SI	 Giroletto imbottito con rivestimento sfoderabile 	 L. 150	 H. 40	 P. 200  	 Kg 21	 M3 1,20	 CAT. B

	 Upholstered ring with removable cover	
	 Основание кровати со съёмной обивкой

JN 113	 Comodino con piedi legno e fregio 3 cerchi	 L. 66	 H. 58	 P. 45   	 Kg 25	 M3 0,29 	

	 Night-table with wooden legs and 3 metal rings decoration	

	 Прикроватная тумбочкана на деревянных 
	 ножках и c металлическим декором 3 кольца

JL 109	 Lampada comodino - Night-table lamp	 L. 23	 H. 35	 P. 20	 Kg 5	 M3 0,10	

	 Лампа для тумбочки

JN 115	 Toilette, guide metalliche blum 	 L. 126	 H. 80	 P. 56  	 Kg 30	 M3 1,13

	 Dressing table,  metal rail blum	
	 Туалетный столик с металлическими направляющими

JN 110	 Armadio 2 ante con specchi 	 L. 117	 H. 207	 P. 65  	 Kg 125	M3 2,66 	

	 (equipaggiamento interno - 1 tubo appendiabiti, 1 ripiano)	
	 2 doors wardrobe with mirrors (internal equipment - 1 clothes rail - 1 shelf) 
	 2-х створчатый шкаф с зеркалом  (внутри: 1 вешало и 1 полка)

JN 118	 Specchiera - Mirror - Зеркало	 L. 120	 H. 90	 P. 3  	 Kg 12	 M3 0,13

JL 106	 Applique -  Wall lamp - Бра	 L. 32	 H. 20	 P. 20  	 Kg 5	 M3 0,10

JN 126	 Pouff - Pouf - Пуф	 Ø 42	 H. 47	   	 Kg 8	 M3 0,10	

JN 122	 Dormeuse - Dormeuse - Кушетка	 L. 120	 H. 64	 P. 52  	 Kg 30	 M3 0,53	 CAT. B

JN 105	 Divano letto - Sofa bed - Диван-кровать	 L. 170	 H. 140	 P. 72  	 Kg 70	 M3 1,81	 CAT. B
 

JL 101	 Lampadario -  Chandelier - Люстра	 Ø 50	 H. 30	   	 Kg 10	 M3 0,15	

PEPITA/16UP	 Coordinato letto - Bed accessories - Аксессуары для спальни

RUGDG0439	 Tappeto - Carpet - Ковер	 200 x 300		  Kg 12	 M3 0,80	
SARAILLE PEONY

VIP 120/STRIPES	 Testiera letto per materasso 140 	 L. 175	 H. 185	 P. 8  	 Kg 20	 M3 0,31	 CAT. C

	 Bed Headboard for mattress 140 cm
	 Изголовье кровати для матраца 140

R/IMB/SI	 Giroletto imbottito con rivestimento sfoderabile	 L. 150	 H. 40	 P. 200  	 Kg 21	 M3 1,20	 CAT. C

	 Upholstered ring with removable cover	
	 Основание кровати со съёмной обивкой

800/03/16UP	 Comodino, frontale dei cassetti in specchio, guide metalliche blum	 L. 56	 H. 62	 P. 43   	 Kg 35	 M3 0,22 	

	 Night-table, mirrored front of the drawers, metal rail blum	

	 Прикроватная тумбочка с зеркальными фасадами ящиков, 
	 с металлическими направляющими
	
CL08 OVALE	 Lampada buffet - Lamp for sideboard - Лампа для буфета	 L. 46	 H. 66	 P. 22	 Kg 4	 M3 0,15	

NIKY03/16UP	 Scrittoio con cassettiera, frontale cassetti in specchio, 	 L. 170	 H. 75	 P. 70   	 Kg 90	 M3 1,43 	

	 guide metalliche blum	
	 Writing desk with drawers unit, mirrored front of the drawers, metal rail blum
	 Письменный стол с зеркальными фасадами ящиков, 
	 с металлическими направляющими

16UP/REV	 Poltrona girevole - Revolving armchair - Вращающееся кресло	 L. 58	 H. 81	 P. 60  	 Kg 20	 M3 0,30 	 CAT. C

AH800	 Piantana - Floor lamp - Торшер	 Ø 45	 H. 183		  Kg 24	 M3 0,67

JG 128/42	 Tavolino -   Little table - Журнальный столик	 Ø 60	 H. 42	   	 Kg 50	 M3 0,36

JG 128/52	 Tavolino -   Little table - Журнальный столик	 Ø 60	 H. 52	   	 Kg 50	 M3 0,40	

JN 126	 Pouff - Pouf - Пуф	 Ø 42	 H. 47	   	 Kg 8	 M3 0,10	

STRIPES	 Coordinato letto - Bed accessories - Аксессуары для спальни

MASCARADE	 Tappeto - Carpet - Ковер	 200 x 300		  Kg 12	 M3 0,80	
ARLEQUIN

HORSE YELLOW P	 Quadro dipinto a mano - Hand made painting	 50 x 75			   Kg 1	 M3 0,10

	 Картина с ручной росписью 
	 (Misura esterna - External size - Внешний размер)

HORSE BLUE U	 Quadro dipinto a mano - Hand made painting	 50 x 75			   Kg 1	 M3 0,10

	 Картина с ручной росписью 
	 (Misura esterna - External size - Внешний размер)
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LUCKY STAR/	 Testiera letto per materasso 140  	 L. 160	 H. 140	 P. 10  	 Kg 56	 M3 0,30	 CAT. B

SPICCHIO	 Bed Headboard for mattress 140 cm 
	 Изголовье кровати для матраца 140

R/IMB/SI	 Giroletto imbottito con rivestimento sfoderabile	 L. 150	 H. 40	 P. 200  	 Kg 21	 M3 1,20	 CAT. B

	 Upholstered ring with removable cover
	 Основание кровати со съёмной обивкой

AH 201/JN	 Comodino, guide metalliche blum - Night-table, metal rail blum	 L. 60	 H. 50	 P. 43   	 Kg 40	 M3 0,22
	 Прикроватная тумбочка с металическими направляющими

CL 08 OVALE PL	 Lampada buffet - Lamp for sideboard - Лампа для буфета	 L. 46	 H. 66	 P. 22	 Kg 4	 M3 0,15

AH 200/JN	 Como’ 8 cassetti, guide metalliche blum 	 L. 180	 H. 73	 P. 56  	 Kg 75	 M3 0,90

	 8-drawers chest, metal rail by Blum 
	 Комод с 8-мя ящиками, с металлическими направляющими

JN 109/L	 Armadio 2/ante	 L. 117	 H. 207	 P. 65	 Kg 120	M3 2,47

	 (equipaggiamento interno - 1 tubo appendiabiti, 1 ripiano) 
	 2/d wardrobe  (internal equipment - 1 clothes rail - 1 shelf)
	 Шкаф 2-х дверный   (внутри: 1 вешало и 1 полка)

GUL06	 Piantana - Floor lamp - Торшер	 Ø 60	 H. 230		  Kg 15	 M3 0,50

JN 122	 Dormeuse - Dormeuse - Кушетка	 L. 120	 H. 64	 P. 52  	 Kg 30	 M3 0,53	 CAT. B

TL02/80/PL	 Lampadario - Chandelier - Люстра 	 Ø 80	 H. 40	    	 Kg 6	 M3 0,40

POP MUSIC	 Coordinato letto - Bed accessories - Аксессуары для спальни

Designers guild	 Tappeto - Carpet - Ковер	 200 x 300		  Kg 12	 M3 0,80	
EBERSON COBALT

CQB20	 Quadro dipinto a mano - Hand made painting 	 100 x 100		  Kg 4	 M3 0,30

CONTRABBASSO	 Картина с ручной росписью (Misura esterna - External size - Внешний размер)

CQB21	 Quadro dipinto a mano - Hand made painting  	 50 x 50			   Kg 1	 M3 0,10

PIANOFORTE	 Картина с ручной росписью (Misura esterna - External size - Внешний размер)

CQB22	 Quadro dipinto a mano - Hand made painting 	 100 x 50		  Kg 2	 M3 0,20

TROMBA	 Картина с ручной росписью (Misura esterna - External size - Внешний размер)

CQB23	 Quadro dipinto a mano - Hand made painting 	 75 x 75			   Kg 2	 M3 0,20

SASSOFONO	 Картина с ручной росписью (Misura esterna - External size - Внешний размер)

CQB24	 Quadro dipinto a mano - Hand made painting 	 25 x 100		  Kg 1	 M3 0,10

CLARINETTO	 Картина с ручной росписью (Misura esterna - External size - Внешний размер)

CQB25	 Quadro dipinto a mano - Hand made painting 	 75 x 75			   Kg 2	 M3 0,20

BATTERIA	 Картина с ручной росписью (Misura esterna - External size - Внешний размер)

CQB26	 Quadro dipinto a mano - Hand made painting 	 100 x 100		  Kg 4	 M3 0,30
BATTERIA	 Картина с ручной росписью (Misura esterna - External size - Внешний размер)

CQB27	 Quadro dipinto a mano - Hand made painting 	 100 x 50		  Kg 2	 M3 0,20

CHITARRA	 Картина с ручной росписью (Misura esterna - External size - Внешний размер)

CQB28	 Quadro dipinto a mano - Hand made painting 	 70 x 50			   Kg 1	 M3 0,10

TROMBA	 Картина с ручной росписью (Misura esterna - External size - Внешний размер)

CQB29	 Quadro dipinto a mano - Hand made painting	 75 x 100		  Kg 3	 M3 0,20

SASSOFONO	 Картина с ручной росписью (Misura esterna - External size - Внешний размер)

VIP120/HORSE	 Testiera letto per materasso 140  	 L. 175	 H. 185	 P. 8  	 Kg 20	 M3 0,31	 CAT. B

	 Bed Headboard for mattress 140 cm
	 Изголовье кровати для матраца 140

R/IMB/SI	 Giroletto imbottito con rivestimento sfoderabile 	 L. 150	 H. 40	 P. 200  	 Kg 21	 M3 1,20	 CAT. B

	 Upholstered ring with removable cover	
	 Основание кровати со съёмной обивкой

800/03/16UP	 Comodino, frontale dei cassetti in specchio, guide metalliche blum	 L. 56	 H. 62	 P. 43   	 Kg 35	 M3 0,22 	

	 Night-table, mirrored front of the drawers, metal rail blum	

	 Прикроватная тумбочка с зеркальными фасадами ящиков,
	 с металлическими направляющими
	
CL08 OVALE PL	 Lampada buffet - Lamp for sideboard - Лампа для буфета	 L. 46	 H. 66	 P. 22	 Kg 4	 M3 0,15	

JN 126	 Pouff - Pouf - Пуф	 Ø 42	 H. 47	   	 Kg 8	 M3 0,10	 CAT. B

CN13/PE	 Pouff - Pouf - Пуф	 Ø 80	 H. max 120	 Kg 5	 M3 0,50	 CAT. B

800/58/16UP	 Buffet 3 ante a specchio, push pull  	 L. 150	 H. 80	 P. 54  	 Kg 75	 M3 0,50

	 Sideboard with 3 mirrored doors, push pull 
	 Буфет с 3 зеркальными створками, push pull

JG 128/52	 Tavolino -   Little table - Журнальный столик	 Ø 60	 H. 52	   	 Kg 50	 M3 0,40	

HORSE	 Coordinato letto - Bed accessories - Аксессуары для спальни

RUGCL0339	 Tappeto - Carpet - Ковер	 200 x 300		  Kg 12	 M3 0,80	
BOSQUET

HORSE YELLOW 1	 Quadro dipinto a mano - Hand made painting	 50 x 75			   Kg 1	 M3 0,10

	 Картина с ручной росписью 
	 (Misura esterna - External size - Внешний размер)

HORSE LIGHT	 Quadro dipinto a mano - Hand made painting	 50 x 75			   Kg 1	 M3 0,10

BLUE U	 Картина с ручной росписью 
	 (Misura esterna - External size - Внешний размер)

HORSE LIGHT	 Quadro dipinto a mano - Hand made painting	 50 x 75			   Kg 1	 M3 0,10

GREEN 6	 Картина с ручной росписью 
	 (Misura esterna - External size - Внешний размер)

HORSE RED 6	 Quadro dipinto a mano - Hand made painting	 50 x 75			   Kg 1	 M3 0,10

	 Картина с ручной росписью 
	 (Misura esterna - External size - Внешний размер)

HORSE BLUE U	 Quadro dipinto a mano - Hand made painting	 50 x 75			   Kg 1	 M3 0,10

	 Картина с ручной росписью 
	 (Misura esterna - External size - Внешний размер)
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